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Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Правилника за устройството и дейността на

Министерството на вътрешните работи, приет с Постановление №
207 на Министерския съвет от 2014 г.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 09.12.2022 г. - 08.01.2023 г. Неактивна

Номер на консултация: #7268-K

Област на политика:  Архив - Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на вътрешните работи 

Тип вносител:  Национално 

Чрез нормативните промени се прецизират правилата относно организацията на
дейността на Главна дирекция „Борба с организираната престъпност“ и Главна
дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“. Предвижда се
привеждане на протоколната дейност в съответствие с изискванията на Закона за
администрацията и структурирането ѝ към дирекция „Пресцентър и връзки с
обществеността“. Допуска се използването на резерва от неразпределени по
структурите щатни бройки да се използва при обоснована необходимост и в
случаите, когато в съответната структура има незаети щатни бройки, но след
разрешение от министъра на вътрешните работи. Създава се възможност при
възникнала необходимост, министърът на вътрешните работи със своя заповед да
сформира екипи от служители от структурите на МВР за изпълнението на конкретни
задачи. Допълват се специфичните изисквания за назначаване на държавни
служители със статут по Закона за държавния служител за изпълнението на
дейности, свързани с управлението на имоти и вещи - държавна собственост.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/7268


Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Справка за получените предложения - 11.01.2023
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